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Σήμερα το 2ο επεισόδιο της σειράς “Άγιος 
Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό” – Τι θα 
δούμε
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και 
Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Ένα δύσβατο μονοπάτι. Μία συνεχής δοκιμασία. Η μοναχική 
πορεία και ο δρόμος προς τη Θέωση. Ο Β’ κύκλος της 
επιτυχημένης ιστορικής – βιογραφικής σειράς «Άγιος Παΐσιος – 
Από τα Φάρασα στον Ουρανό» έκανε την περασμένη εβδομάδα 
πρεμιέρα και συνεχίζεται απόψε, στις 21:50, στο MEGA με το 
2ο επεισόδιο.
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Όσα θα συμβούν στο δεύτερο επεισόδιο
Η Ευλογία στενοχωριέται όταν μαθαίνει πως ο γιος της επέστρεψε, αλλά δεν 
πέρασε από το σπίτι και αναρωτιέται τον λόγο της πράξης του αυτής. Τα αδέλφια 
του ανεβαίνουν στο μοναστήρι για να τον συναντήσουν και να μάθουν γιατί δεν 
τους επισκέφθηκε. Εκεί, αντιλαμβάνονται ότι ο αδελφός τους είναι δοσμένος στον 
Θεό και στον αγώνα του. Ο πατέρας Παΐσιος αρχίζει τις προσπάθειες να φτιάξει τη 
μονή, βρίσκει όμως καθημερινά πάρα πολλά εμπόδια. Το πανηγύρι της μονής 
γίνεται αιτία πειρασμού… Κάποιοι από τους χωριανούς επιμένουν να κάνουν το 
πανηγύρι μέσα στην αυλή της εκκλησίας και ο Πατέρας Παΐσιος μπαίνει εμπόδιο σε 
αυτή τους την επιθυμία.

Η συνέχεια της πορείας του Αγίου Παϊσίου, της εμβληματικής φυσιογνωμίας που 
ενέπνευσε πλήθος κόσμου, από τη στιγμή που αποφάσισε να μονάσει μέχρι την 
οσιακή του κοίμηση, παρουσιάζεται σε 12 συγκλονιστικά επεισόδια. Η σειρά 
σκιαγραφεί τα βήματα του Αγίου και καταγράφει τα μεγάλα γεγονότα που 
σημάδεψαν τη ζωή του. Το σενάριο υπογράφει ο Γιώργος Τσιάκκας και τη 
σκηνοθεσία ο Στάμος Τσάμης. Την παραγωγή το Ινστιτούτο Άγιος Μάξιμος ο 
Γραικός.

Πρωταγωνιστούν: Προκόπης Αγαθοκλέους, Χρήστος Λούλης, Δημήτρης 
Ξανθόπουλος, Χριστίνα Παυλίδου, Νικήτας Τσακίρογλου, Σμαράγδα Σμυρναίου, 
Δημήτρης Ήμελλος, Γιώργος Αρμένης, Μαρίνα Καλογήρου, Δρόσος Σκώτης, 
Γεωργία Κουβαράκη, Δέσποινα Γκάτζιου, Γιάννης Νταλιάνης, Τάσος Παλαντζίδης, 
Νικόλαος Χανακούλας, Χάρης Χαραλάμπους-Καζέπης, Μάνος Βακούσης, 
Νικορέστης Χανιωτάκης, Κώστας Νικούλι, Αντώνης Κατσαρής, Μαρία Φιλίππου, 
Πέτρος Ξεκούκης, Αστέριος Πελτέκης, Γιώργος Μπινιάρης, Θανάσης Ζερίτης, 
Κωνσταντίνος Πασσάς, ΖαχαρίαςΓουέλα, Κωνσταντίνος Ελματζίογλου, Γιάννης 
Λεάκος, Χρήστος Γεωργαλής

Σενάριο: Γιώργος Τσιάκκας
Σκηνοθεσία: Στάμος Τσάμης
Διεύθυνση φωτογραφίας: Κώστας Τριανταφύλλου
Σκηνογράφος: Μαρία Καραθάνου

Εκτέλεση παραγωγής: FOSS PRODUCTIONS
Παραγωγή: ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΓΙΟΣ ΜΑΞΙΜΟΣ Ο ΓΡΑΙΚΟΣ
Πρωτότυπη μουσική: TUOMAS KANTELINEN


